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Ata da 63ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 19 de agosto de 2014. 

Presidência do Senhor Deputado Álvaro Gomes, ad hoc. À hora regimental, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângelo Coronel, Augusto Castro, Bira Corôa, 

Bruno Reis, Carlos Brasileiro, Carlos Ubaldino, Coronel Gilberto Santana, Delegado Deraldo, Elmar 

Nascimento, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, J. Carlos, João 

Carlos Bacelar, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Kelly Magalhães, Leur Lomanto 

Júnior, Luiz Augusto, Luiza Maia, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Neusa Cadore, Pastor Sargento 

Isidório, Paulo Azi, Paulo Câmera, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, 

Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica e Zé Raimundo 

(44). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO 

EXPEDIENTE – O Sr. Presidente comunicou o expediente despachado pela presidência: ofícios dos 

Deputados Luiz Augusto, Marquinho Viana e Rogério Andrade, nos quais justificaram as ausências 

que tiveram em sessões plenárias. As Atas de 2014, a seguir discriminadas, foram submetidas ao 

Plenário e aprovadas por unanimidade: Sessões Ordinárias – 57ª, 58ª, 59ª, 60ª e 61ª; e Sessões 

Especiais – 39ª, 40ª e 41ª. Oradores do Pequeno Expediente – O Deputado Pastor Sargento Isidório 

lamentou a morte do Ex-Governador Eduardo Campos e, em seguida, tratou sobre a importância do 

respeito à instituição família. O Deputado Álvaro Gomes falou sobre o comportamento dos 

entrevistadores do Jornal Nacional durante a entrevista à Presidente Dilma Rousseff. Deixou 

registrado o seu protesto e indignação, salientando a necessidade de democratização dos meios de 

comunicação, pois a informação correta é um direito de todo o cidadão. O Deputado Zé Raimundo 

fez o registro do aniversário de emancipação de vários municípios da Bahia. Em seguida, tratou sobre 

a promissora campanha eleitoral do candidato Rui Costa para o Governo da Bahia. Finalizando, fez 

o registro de que diversos candidatos que estão na base do governo fazem campanha para o 

candidato Paulo Souto. O Deputado Carlos Brasileiro tratou sobre os projetos do PT e disse que a 

Rede Globo, de modo contundente, colocava-se contrária àqueles e deixava isso bem claro nas 

propagandas veiculadas. Concluindo, ressaltou a importância da PEC que visa dar concessão de 

aposentadoria aos servidores portadores de deficiência e também àqueles que exerçam atividades 

de risco, solicitando o apoio dos membros daquele Parlamento. O Deputado Aderbal Caldas falou 

sobre a morte do Ex-Governador Eduardo Campos e disse ter lamentado profundamente a morte de 

tão ilustre homem público, que soube ter zelo ao seu nome e à condução da coisa pública. Constatada 
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a falta de quorum regimental, solicitação do Deputado Zé Raimundo, o Sr. Presidente declarou 

encerrada a Sessão às 14h42, na qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados Ângela 

Sousa, Cacá Leão, Carlos Geilson, Fátima Nunes, Gaban, Ivana Bastos, Joacy Dourado, Luciano 

Simões, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria Del Carmen, Mário Negromonte Júnior, Marquinho 

Viana, Nelson Leal, Ronaldo Carletto, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Temóteo Brito e Zé Neto 

(19). 
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